



Ms. Radmila Nesic
Presednik
Association of Health Workers of Serbia
Zmaja od Nocaja 9/IV 11000, Belgrade, Serbia
E-mail: info@szzr.org.rs; r.nesic@szzr.org.

21 April 2020

Poštovana gospođo Nešić,

Pišem u ime Borda direktora Međunarodnog Saveta Medicinskih sestara (ICN) koji izražavaju našu podršku **Savezu udruženju zdravstvenih radnika Srbija** tokom izbijanja virusa COVID-19, koji se sada proširio i na većinu zemalja sveta, uključujući Srbiju.

ICN je veoma zabrinut za zdravlje i sigurnost medicinskih sestara, kao i zdravstvenu zaštitu medicinskih sestara, i uopšte stanovništva. Blisko saradjujemo sa Svetskom zdravstvenom organizacijom (WHO) kako bi podržali globalni napor da se pobedi ovaj virus. U mnogim zemljama medicinskim sestrama i drugim zdravstvenim radnicima nedostaje dovoljna zaštitna oprema da bi i se sačuvali, i fizički i psihološki. Direktor ICN-a, Hovard Catton, bio je veoma aktivni u medijima koji promovisu poruku **da zemlje moraju dati prioritet i zaštititi medicinske sestre i zdravstvene radnike odmah.**

Moramo preduzeti brojne akcije da bismo osigurali zdravstvenu negu ali i bezbednost medicinskih sestara koje je pružaju i dalje bez rizika po svoje zdravlje i zdravlje svojih porodica. Mi stoga smo objavili Poziv na akciju koji opisuje naših 12 prioriteta u odgovoru na COVID-19 i ostale pandemije.

One uključuju između ostalog:

- omogućavanje pristupa za OZO(Personal Protective Equipmen) Lična zaštitna oprema,
- vođenje i obuka;
- zaštita zdravlja i dobrobiti medicinskih sestara
- zaštita zdravlja i drugih zdravstvenih radnika
- osiguranje finansijske zaštite
- sigurna registracija i regulacija medicinskih sestara

ICN je takođe napisao **Otvoreno pismo liderima G20**, zajedno sa još četiri zdravstvene profesionalne organizacije, koje pozivaju na koordinisano delovanje za osiguranje bezbednosti lanaca snabdevanja OZO(Lična zaštitna oprema) **za sve zdravstvene radnike i zdravstvene radnike na prednjim linijama borbe protiv COVID-19.** Naglasili smo posebnu potrebu za pružanjem pomoći zemljama sa nižim prihodima sa manje resursa za pristup vitalnoj potrebnoj opremi da bi zaštitili svoju zdravstvenu radnu snagu.

Naš cilj je da delimo lekcije koje su naučila Nacionalna udruženja sestara širom sveta jer je ovo globalna kriza koja zahteva globalni odgovor.

Zadržali smo se nekoliko vebinara koji su okupljali predstavnike ICN-a, WHO i lideri nacionalnih agencija u najteže pogođenim zemljama. Ako se niste mogli pridružiti prethodnom vebinari, molim vas pazite na informacije o budućim onima koje će biti preneti su vam.

ICN • CIE • CII 3, mesto Jean-Marteau, 1201 Ženeva - Švajcarska - Tel .: +41 22 908 01 00

Faks: +41 22 908 01 01 - e-mail: icn@icn.ch - veb: vvv.icn.ch

ICN, u našoj ulozi globalnog lidera sestrinstva, ima za cilj da ovo i dalje omogući razmena informacija i iskustava kako bismo svi mogli učiti od njih. Mi smo takođe

izdavali nedeljna obaveštenja o situaciji sa vezama za najnovije smernice i informacije koje bi vam mogle biti korisne da podelite sa svojim članovima.

Molim vas, prenesite naše izraze solidarnosti i zahvalnosti svim medicinskim sestrama u vašoj zemlji koje rade dugo i rade sa ličnim žrtvama „jer im je osnovna briga za pacijente u veoma teškim uslovima. Voleli bi da to čujemo o smrti medicinskih sestara i drugih zdravstvenih radnika zbog nedostatka zaštite protiv virusa. Naš cilj je da osiguramo da se briga koju pružaju medicinske sestre nastavi bez rizika za svoje zdravlje i zdravlje svojih porodica. Da bismo to uradili moramo osigurati da sve medicinske sestre budu upoznate sa smernicama koje je izdala VHO o tome kako zaštititi sebe, kao i prava i odgovornosti medicinskih sestara tokom toga teškog vremena.

Hovard je snimio poruku podrške koju ćete deliti sa medicinskim sestrama Srbija. Kliknite ovde da biste pristupili video snimku.

Savez udruženje zdravstvenih radnika Srbije je veoma cenjen član ICN-a i mi vam priznajemo i čestitamo na neverovatnom poslu koji obavljate.

Molimo se za brzo rešenje i obuzdavanje izbijanja širom sveta.

Iskreno Vaša,

Annette Kennedy

Predsednik

Međunarodni Savet medicinskih sestara

